



扫晨报微信  
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫  
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

7日,多云转阴有小雨,东南风2~3级转3~4级,14~25℃ / 8日,阴有中雨转小雨,东南风转东北风3~4级,14~18℃ / 9日,阴局部小雨转多云,北风3~4级,12~20℃ /

# 淄博开展省委巡视市委巡察发现共性突出问题集中整治工作 虚假整改从严处置

通讯员 史荀  
记者 马冠群 报道

晨报淄博5月6日讯 记者从淄博市委巡察办获悉,近日,为深化、拓展巩固省委巡视市委巡察工作成果,按照省委巡视工作领导小组部署和市委要求,淄博市委办公室印发了《关于印发<省委巡视市委巡察发现共性突出问题集中整治实施方案>的通知》,要求自4月下旬起,利用2个月左右的时间,在淄博市范围内组织开展省委巡视市委巡察发现共性突出问题集中整治工作。

按照要求,从4月下旬至5

月下旬,利用1个月左右的时间,淄博市直各有关单位党组(党委)将对《实施方案》中列出的省委巡视、市委巡察发现共性突出问题清单,结合自身实际,逐条对照检视,制定整改方案,列出整改措施、明确整改时限,全面开展自查自纠和问题整改;通过自查自纠,消减问题存量、深化标本兼治,推动全面从严治党向纵深发展。

6月上旬之前,淄博市纪委监委机关、淄博市委组织部等9个部门将结合自身职能,根据平时掌握情况,制定监督检查方案,对十二届淄博市委已巡

察过的部门单位按照一定比例开展抽查检查;对正在接受淄博市委第十轮巡察的单位,由淄博市委巡察组对自查自纠情况开展监督检查。对集中检查过程中发现虚假整改或涉嫌违规违纪违法的问题,将依据有关规定从严处置。

各部门单位自查自纠情况和督导检查情况,将作为淄博市委纪委监委机关、淄博市委组织部等部门开展日常监督等工作的重要参考。对尚未巡察的单位,淄博市委巡察组将在今后巡察工作中对集中整治情况开展巡察监督;对已巡察的单位,淄博

市委巡察组将适时组织“回头看”,推动集中整治取得实效。

开展省委巡视市委巡察发现共性突出问题集中整治,是对各部门单位的一次“政治体检”,旨在统一思想认识、提高政治站位、夯实转型发展的思想政治基础,推动淄博市上下形成未巡先改、即知即改、系统整改的政治自觉,为推动省委、省政府“重点工作攻坚年”、市委“十二大攻坚行动”落地落实提供坚强政治保证。各区县的集中整治,由各区县委对照淄博市委实施方案在本区县范围内具体组织实施。

## 张店1923名贫困人员 参保率门诊签约率100%

通讯员 王炜  
记者 刘文思 报道

晨报淄博5月6日讯 今年,淄博市医保局张店分局严格落实医疗保障扶贫工作部署,集中优势力量打响医保脱贫攻坚攻坚战,为张店贫困人员撑起“医保扶贫伞”。截至目前,张店区1923名贫困人员参保率和门诊签约率均达到100%。

淄博市医保局张店分局成立以党政主要负责人为组长的医疗保障扶贫工作领导小组,制定《2020年医保扶贫工作配档表》,明确5大类18项具体扶贫工作任务。针对张店区7个扶贫乡镇成立7个扶贫小分队,每队挂包一镇。扶贫工作领导小组建立《医保扶贫台账》,扶贫小分队对所有贫困人员的参保、门诊签约、住院报销等信息进行“地毯式”摸排。经排查,张店区1923名贫困人员参保率和门诊签约率均达到100%。接下来,淄博市医保局张店分局将加强基层医保结算系统维护力度,打通医保报销“最后一公里”,开通门诊慢性病鉴定绿色通道,减轻贫困人员门诊就医负担。

## 补贴发放全部实行“无形认证” 高新区436家参保企业 获稳岗返还补贴600万

通讯员 张传庆  
记者 刘文思 报道

晨报淄博5月6日讯 记者今天从高新区人社局获悉,补贴发放全部实行“无形认证”,通过“淄博市智慧人社综合服务平台”大数据比对等“无形认证”方式,为高新区436家参保企业发放稳岗返还补贴近600万元。

今年,淄博高新区人社局组建了12人的助力企业复工复产服务工作专班,协调解决困难,23家重点用工企业实现全部复工,启动“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”线上“春风行动”,率先在淄博市发布网上招聘信息,涉及166家企业3600余个就业岗位,点击量达3万余人次。同时,补贴发放全部实行“无形认证”。通过“淄博市智慧人社综合服务平台”大数据比对等“无形认证”方式,为全区436家参保企业发放稳岗返还补贴近600万元。“免减退”大礼包助力高新区企业复工复产,疫情期间完成阶段性减免企业社会保险费政策划型,其中符合社保费全免的企业8805家,预计免征2-6月养老失业保险费18730万元;符合社保费减半征收的企业189家,预计减半征收2-4月养老失业保险费1156万元。截至目前,已完成595户企业退费236万元。



## 中润大道施工日记

2020年5月6日 星期三 天气:晴

### 自制喷淋装置 有效降尘降温

5月6日下午,中润大道与西五路路口附近的施工现场,一排白色管线架设在施工围挡上方,管线上的多个喷头正在喷洒水雾。正在调试的施工人员说:“这是自制的喷淋装置,大面积集中作业会有有效降尘降温。目前正在调试,如果效果好的话,将在施工过程中普及。”文/图 记者 王莉莉



# 淄博市妇幼保健院重症医学科护师姬生伟: 做儿子心目中的战疫英雄



德耀淄博 好人故事汇

记者 王莉莉  
通讯员 侯军元

驰援湖北的通知下达时,姬生伟义无反顾报名参战。他说:“我要为新冠肺炎患者医疗救治工作尽一份力量,我一定不辱使命,高标准完成救援任务。”1月25日(正月初一),姬生伟作为首批医疗队员之一紧急驰援湖北。1月28日,经过严格考核,姬生伟进入黄冈市大别山区区域医疗中心重症护理组。临时启用的新病区没有空调,取暖只能靠简易的取暖设备,尽管有轮班,他依然保持随叫随到,加班加点成为常态。

大别山区区域医疗中心很快迎来了大批患者,隔离衣、防护服、护目镜、手套成了姬生伟每天的必须装备。面对呼吸微弱、插着气管、失去意识的老大

爷患者,姬生伟丝毫不敢懈怠,密切关注、随时反馈生命体征变化,协助医生调节各项呼吸机参数,分秒必争抢救患者生命;面对心理负担重的患者柳女士,姬生伟主动与她交流,为她做心理疏导,送给她生活用品,帮助她树立战胜病毒的信心;随着疫情的加重,一批又一批患者来到医院,姬生伟不顾危险,为他们翻身、扣背、吸痰、擦拭身体、清理污物……赢得了患者的信任和感谢。

在姬生伟湖北战疫的同时,同是医者的妻子荆祺然也在淄博临床一线全力坚守。为了不耽误工作,妻子把4岁的儿子托付给父母,全身心投入到工作中。姬生伟第一次缺席儿子生日,儿子有些失落,哭着要爸爸回来。他告诉儿子:“孩子,爸爸一直都在,只是换了一种方式守护你。没有国,哪有家,爸爸希望能做你心目中的英雄,教会你什么是责任……”

儿子在许愿时说道:“爸爸,你是超级英雄,你要保护好自己,平安回来。”

4月5日,姬生伟圆满完成任务,结束隔离,荣归淄博。

### “淄博好人”档案:

姬生伟,男,1986年11月生,淄博市妇幼保健院重症医学科护士长助理。他始终坚持以患者为中心的职业道德标准,把全心全意为患者服务放在第一位,在危重患者护理方面有着丰富的经验,连续六年获得“医院岗位技术操作能手”称号。2020年1月25日,他作为淄博市首批奔赴湖北的医疗人员驰援黄冈市。



扫描“掌握鲁中”APP  
二维码查看  
更多内容



姬生伟在大别山区区域医疗中心。资料照片